
 Composée de fonctions - Exercices

ü Exercice 1

On considère les fonctions f, g et h

fHxL = è!!!!!!!!!!!!
x -1

gHxL = sinHxL

hHxL = 2+ 1ÅÅÅÅÅÅÅ
x

Déterminer les composées suivantes:

1L f o g o h

2L g o f o h

3L h o f o g

4L g o h o f

ü Solutions

1L f HgHhHxLLL = f HgH2 + 1ÅÅÅÅÅÅÅ
x
LL = f Hsinik

jjj2+ 1ÅÅÅÅÅÅÅ
x
y
{
zzzL = $%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%sinik

jjj2+ 1ÅÅÅÅÅÅÅ
x
y
{
zzz- 1

2L gHf HhHxLLL = gHf H2 + 1ÅÅÅÅÅÅÅ
x
LL = gH$%%%%%%%%%%%%%%%1+

1
ÅÅÅÅÅÅÅ
x

L = sin
i
k
jjjjjj$%%%%%%%%%%%%%%%1+

1
ÅÅÅÅÅÅÅ
x

y
{
zzzzzz

3L hHf HgHxLLL = hHf HsinHxLLL = hHè!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
sinHxL -1 L = 2+ 1

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅè!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
sinHxL- 1

4L gHhHf HxLLL = gHhHè!!!!!!!!!!!!
x -1 LL = gH2 + 1

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅè!!!!!!!!!!!!
x -1

L = sinik
jjj2+ 1

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅè!!!!!!!!!!!!
x - 1

y
{
zzz

ü Exercice 2

On considère les fonctions f, g et h

fHxL = x2 -1

gHxL = 1
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x - 1

hHxL = è!!!!
x +1

Déterminer les composées suivantes:

1L h o g o f

2L g o f o h

3L f o g o f

4L g o h o f
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ü Solutions

1L hHgHf HxLLL = hHgHx2 -1LL = hH 1
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x2 - 2

L = $%%%%%%%%%%%%%%%%%%1
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x2 - 2

+1

2L gHf HhHxLLL = gHf Hè!!!!
x +1LL = gHIè!!!!

x + 1M2 - 1L = 1
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
Iè!!!!
x +1M2 -2

3L f HgHf HxLLL = f HgHx2 - 1LL = f H 1
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x2 -2

L = 1
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
Hx2 - 2L2

-1

4L gHhHf HxLLL = gHhHx2 -1LL = gH"###############x2 - 1 +1L = 1
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ"###############x2 -1

ü Exercice 3

On considère les fonctions f, g et h

fHxL = †x§

gHxL = x
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x + 2

hHxL = x3

Déterminer les composées suivantes:

1L f o g o h

2L g o h o h

3L h o g o f

4L g o h o f

ü Solutions

1L f HgHhHxLLL = f HgHx3 LL = f H x3
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x3 +2

L =
ƒƒƒƒ†
ƒƒƒƒ
x3

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x3 +2

ƒƒƒƒ§
ƒƒƒƒ

2L gHhHhHxLLL = gHhHx3 LL = gHx9 L = x9
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
x9 + 2

3L hHgHf HxLLL = hHgH†x§LL = hH †x§
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ†x§+2 L = †x§3

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅH†x§+2L3

4L gHhHf HxLLL = gHhH†x §LL = gH†x§3 L = †x§3
ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ†x§3 +2
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